

为了拯救血癌女童娇娇的生命，无数陌生人伸出援手

爱满洛城，两天捐款突破20万

为血癌女童
寻找希望

□记者 邓德洪 / 文 记者 高山岳 / 图

204819.35元！

本报7日发出“救救娇娇”的呼吁，截至昨日18时，短短两天时间，社会各界为娇娇捐款204819.35元！

这个数字，不是一串简单的阿拉伯数字组合，在它背后，有太多陌生的面孔、太多厚重的爱心、太多殷切的希望……

特事特办的“助医资金”

根据病情需要，昨日上午10时许，娇娇被丁建中夫妇从宜阳县老家带到河科大一附院，进行第三个化疗疗程。回家休养一周后再来医院，娇娇显得有些不适应，而丁建中夫妇脸上还愁云不减——他们不光是心疼孩子，还焦虑着移植手术费的缺口。

这一家人完全没有料到，这将是前所未有的改变他们命运的一天。

市慈善总会副会长兼秘书长郝春苑首先“不请自来”，他送来了3000元“助医资金”。听到郝春苑鼓励她“好好看病，病好了好好上学”，娇娇脆生生地回答：“谢谢伯伯。”

郝春苑送来的“助医资金”，本需要丁建中夫妇自行申请，还得有当地政府出的贫困证明。“咱这是特事特办，给孩子救命要紧！”郝春苑说，“从《洛阳晚报》看到你们为了救养女，把全家人的口粮都卖光了，这就是活生生的贫困证明，谁看了还能无动于衷？你们就别去开贫困证明了，至于申请，回头补一个吧。”

来自“春天”的鼓励

今年30多岁的“春天”，是众多不愿露面的爱心人士之一，就连“春天”这个称谓，也是她临时“自创”的名字。

昨日上午，“春天”打来电话：“我想给娇娇捐点钱，可是出不了远门，你们能来代收吗？”或许是担心记者不肯去，她急切地补充了一句：“我曾经也是一名白血病患者……”

见面后，“春天”迫不及待地递出一个信封。“钱不多，500元，一点心意。”“春天”说，2007年，她也不幸患上了白血病，幸亏弟弟和她配型成功，在北京顺利完成了移植手术。这几年她恢复得挺好，为了避免感冒引起复发，她平常尽量不去人多的地方。

“春天”说，看到娇娇找到贵州的亲生父亲，而且和亲生大哥配型成功，她为身世可怜的娇娇感到庆幸，也很想为娇娇重获新生付出自己的努力。她会一直关注娇娇的治疗进

好心人到医院看望娇娇。



展，会在适当的时候走到娇娇身边，用切身体会帮助娇娇克服移植手术过程中的困难。

说着，“春天”拿出纸和笔，为娇娇写下鼓励的话：“只要努力，一切都有希望。我们大家会帮助你，老天也会帮助我们的。加油……”

因为爱，他从孟州赶来

谁能想象到：洛阳诚泰投资管理有限公司董事长魏利军，会动用六七辆大车，把公司全体员工40多号人拉到医院，就在娇娇所在的内科楼下，为娇娇现场捐款！

“过去我也穷过，有一回我爹生了重病，也是卖了口粮才有钱治病。”魏利军说，“我今天早上刚刚看到《洛阳晚报》关于娇娇的报道，丁建中夫妇对养女娇娇不离不弃，这一点让我特别感动，无论如何，我们要帮娇娇尽快凑够手术费，不耽误她的治疗！”

捐款过程非常快，员工们依次走近捐款箱，现场捐款共计10760元。

和魏利军一起来的，还有专程从孟州赶来的宏伟置业有限公司董事长张宏。在电话里听朋友魏利军说起娇娇的故事，张宏再也坐不住了，当即揣上5000元现金，从孟州驱车而来，“一定要给娇娇尽尽心”。

她捐了5万；她，3.5万

昨日14时左右，各界人士的爱心如潮水一般涌入娇娇的病房。没有任何征兆，一名个头不高的卷发女士从人群中“闯”到娇娇身边，把一个报纸包着的鼓鼓囊囊的东西放到病床上，掉头就走！报纸一松开，现出5沓百元大钞！！！

是她，真的是她！还在上周六(5日)晚上，有一个不愿留名的女士打进本报热线，说愿意给娇娇支付5万元的手术费。当天，本报刚刚刊发娇娇配型成功的消息，也刚刚透

露娇娇还面临至少5万元的资金缺口，那个时候，丁建中夫妇被迫卖口粮的事还没有被广大市民所知！

丁建中夫妇急忙追了出去。追到电梯口，那名卷发女士还是不愿意透露身份，只反复强调“孩子治好病就行，钱不再说”；电梯门要关了，她把丁建中夫妇推了出来，等门一关上，她——个人捐款数额最大的“神秘女士”，再也找不着了！

丁建中激动得流出了眼泪。这笔不计任何回报的5万元捐款，是他做梦也不敢想的！

到15时40分左右，又有一名40岁左右的“神秘女士”趁着人少，闪进病房，掏出几沓百元大钞，说：“总共三万五，你们收好了。”丁建中夫妇一把拉住她，请她留下姓名和联系方式。她实在推辞不过，这才拿起笔乖乖“就范”，不过，她只留了个电话。“我的孩子和娇娇一样大，有难处再告诉我。”她说。

“白衣天使”爱心无疆

医者仁心，感天动地。

丁建中上个月能到贵州顺利找到娇娇的生父，并成功带回4份血样，全靠河科大一附院资助，并派主治医生全程陪同。昨日16时许，从娇娇所在的血液内科到医院所有科室，1000多名医护人员也为娇娇发起了爱心捐款。

在医院急诊楼前，当《爱的奉献》响起，看到“白衣天使”们依次往捐款箱投下“爱心款”，丁建中夫妇忍了又忍，但眼泪还是夺眶而出——这些素不相识的“白衣天使”，为拯救娇娇的生命，是何等的用心、用情！

院方主持人宣布，现场捐款总额为5万余元。接过这笔捐款，刹那间，丁建中——这位在养女生病后经历了无数心灵波折的普通农民，终于嚎啕大哭了起来：“够了、够了，孩子治病的钱有着落了！”

(文中直接当事人均为化名)

狂欢月上 露一手

“百姓舞台”期待您来

□记者 张光辉 通讯员 张雷

如果您身怀绝技，或有过人特长，无论是声乐、器乐、戏曲、杂技……只要愿意露一手，就请您来“百姓舞台”上展现风采，做牡丹文化节的参与者，与洛城一同狂欢，与牡丹共舞！

为突出第29届中国洛阳牡丹文化节的文化特色，活跃市民的文化生活，激发群众参与性，“河洛欢歌广场文化狂欢月”期间，我市将举行“百姓舞台”才艺比赛活动。凡有一技之长的市民均可报名，不需交任何费用。报名地点：洛阳市群众艺术馆文艺活动中心，联系电话：65166568。

作为此次活动的协办单位，本报即日起推出《广场狂欢月我要露一手》专栏，派出记者对欲展示一技之长的“高手”进行采访。据悉，4月3日~29日，每天下午5点半~6点是“百姓舞台”演出时间。比赛期间，还将评出“每日一星”，并颁发荣誉证书和奖品。期待您的参与！

运输车辆带泥上路 建筑企业将受重罚

□记者 连漪 通讯员 余现会

本报讯 记者昨日从市住建委获悉，即日起将对110余家建筑施工企业展开检查，对没有文明施工、环境卫生不达标的企业将给予重罚。

此次检查的重点为，施工现场道路是否硬化，是否安装车辆冲洗设施，运输车辆是否存在带泥上路和二次扬尘现象，建筑垃圾和生活垃圾是否集中堆放、及时清运，农民工居住条件是否存在脏、乱、差现象等，对不符合规范的企业将下达整改意见。

市住建委有关负责人表示，3月15日后将陆续复检，对仍不符合施工规范的外地企业，将清出洛阳市场；本地企业则以工程项目计算，一个工程项目不达标便停止企业招投标资格一个月，两个工程项目不达标便停止企业招投标资格两个月，以此类推。在建工程经检查一次不达标的，停止中标项目经理招投标资格两年，两次不达标的，停止中标项目经理招投标资格4年。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。